

2019年秋季英国诺丁汉大学交流小结

2020-06-08 21:58:08

我于2019年秋季学期前往英国诺丁汉大学交流，想和大家分享一些我印象比较深刻的经验～ 行前和诺丁汉大学打交道 诺丁汉大学的这种琐事是最拖沓最不靠谱的，没有之一。我自己的经历是交换申请被诺丁汉大学漏掉了，发邮件联系两周不回复，最后是Mary老师帮我打电话询问的。而当时同去诺丁汉大学的确认信已经收到很久了，整个英国只剩下我一个人的申请没有通过，确实会比较着急的。之后订宿舍的时候，诺丁汉会给你发你专属的订宿舍的链接入口，然而发邮件又漏发给我了……千辛万苦自己发邮件讨到后，又发现这是一个错误的链接，是给要在那里完整上完一年课的正常本科生，而不是提供给只来交换一个学期的交换生的。于是乎又是发邮件，漫长的等待……最后线上注册的时候，也出现了系统检索不到我的信息的情况，最后也是到了那里花了一天的时间解决的。所以在这里提个醒就是，前往诺丁汉大学交流一定要做好出行前什么事情都能遇到的心理准备。但是请放心，等真正到达了诺丁汉大学，会发现这之前收到的煎熬也还是值得的～以下有几个经验和建议～ 1) 诺丁汉大学处理邮件的速度真的很慢很慢的，所以如果有出现什么问题，一定要尽早地发出邮件，并且多发几封来引起重视。（一个经验是，诺丁汉大学的服务处老师确实对客客气气的邮件的确回复地慢……所以邮件里不妨直接列出你现在的困境，直接表述出事情没有解决给你带来的困扰和不满。）如果遇到比较着急的事情，可能还是找Mary老师帮忙比较靠谱；或者找到现在正在诺丁汉交换的同学，请他们帮忙直接到Student Service询问。 2) 不要等待消息。在提前准备的这段过程中，你可能会需要几轮来自诺丁汉的消息。我能够记起来的有以下这些：拿到交换申请成功的确认信，拿到用于签证办理的offer，拿到订宿舍的链接，拿到宿舍约定成功的确认信。一旦你拿到了其中的一个，就可以马不停蹄地不断发邮件催下一个，来避免遇到和我一样不断被漏掉的情况。诺丁汉发出用于办理签证的offer会在八月甚至八月底，因此你可能会只剩一个正常的签证申请周期，所以签证的申请一定要早做准备，确保offer一到，立马可以进入到签证申请的过程。 3) 如果到了诺丁汉之后，有什么问题解决不了，可以直接找Student Service。诺丁汉的线下的学生服务做的十分到位且高效，基本可以解决你遇到的所有问题。 宿舍 诺丁汉提供的宿舍都是单人间，区别在于有无单人卫浴，以及有无厨房，是否包餐等。我选择的宿舍是Jubilee Park的Southwell Hall，是有独立卫浴、包餐饮的宿舍。但是这个宿舍不再我的学院（经济学院）所在的University Park，因此步行需要半个多小时，对于喜好步行上下课的我来说有些耗时间。学校不同校区之间也有校车，因此也算方便。 1) University Park涵盖了大多数的学科，比如说经济、物理化学、数学、法学等等；Jubilee Part则主要是business和education。如果不喜欢远距离的上下课，可以尽量租用同一个校区内的宿舍。 2) 我的建议是选择包餐饮的宿舍，可以节省不少时间。可能会有吃不惯饭堂的顾虑，但其实自己买食材做也是很吃不惯的（因为缺少食材）。 3) 大型的商超、中餐厅、中超市等，离Jubilee Park比较近，如果追求生活的便利（或者和我一样喜欢吃乱七八糟的零食），可以考虑选择Jubilee Park的宿舍。 行前行李准备 1) 衣物（四季+礼服）+鞋子「衣物都可以在英国买，尤其是鞋。英国的雨天真的很多，不防水的鞋子就丢在家好了。」 2) 拖鞋「英国线下真的买不到拖鞋，但棉拖可以在英国买」 3) 床上用品「请在英国购买吧」「另，诺丁汉大学的住宿是可以提前在网上订好床上用品的！但是被子到了冬天深夜还是有点单薄，如果习惯晚睡可以考虑从家里带一床珊瑚绒被子去，以防深夜冷到睡不着」 4) 转换头+魔方/插线板+备用充电线+备用耳机 5) 吹风机「或者Primark是可以买到的」 6) 电饭煲 7) 基本药物「在英国购买药物：Boots和Superdrug」 8) 常用的护理品和日用品「护理用品带上自己正在用的或者比较少见的以及日韩产品即可。一般的生活用品也可以在英国买到，但是毛巾比较贵，如果可以带得动可以考虑自己带」 9) 卫生巾「尤其是带扇尾的量大夜用。英国的姨妈巾价格比较贵而且不好用！量大日用是没有翅膀的，夜用也没有扇尾，因此塞得下的话，可以考虑把交换期间睡眠用的卫生巾备好。」 10) 洗衣等使用的加绒胶手套「英国有普通的胶手套，但是都不加绒，冬天会比较（很）冷」 11) 餐具（尤其筷子） 12) 文具「英国售卖的文具不太好用」 13) 中英词典「可以带一本简单的随身装中英词典，期末考试非英语母语的学生可以使用母语-英语的词典」 14) 中国特色小礼物「其实喜欢东方元素的国外小伙伴还是很多的！可以考虑带一点有鹤、熊猫等元素的小礼品，圣诞节的时候可以分享」 选课 诺丁汉的开课每个学期都变动很大，比如我和我上一届前往诺丁汉交换的同一专业的学姐选的课完全不同。经院的转学分课程匹配程度要求较高，建议是提前到诺丁汉的开课网站上查询一下开了什么课，避免选课的时候手忙脚乱。真正选课则是到达诺丁汉，开学之后才进行的。如果选课的时候遇到要求已经修过先修课的课程，可能需要前往student service，和值班的老师讲清楚情况之后选课。